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Consulto os Líderes se há acordo para superar o sobrestamento dos itens no 

1 a 128, relativos aos vetos da Ordem do Dia de hoje, e votar as demais proposições 

da Ordem do Dia e itens extrapautas. (Pausa.) 

Não há manifestação em contrário. 

Primeiro, eu quero justificar a ausência da Deputada Liliane Roriz, por motivo 

de licença médica. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA — Sr. Presidente, solicito o uso 

da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WELLINGTON LUIZ) — Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA (PT. Sem revisão do orador.) 

— Sr. Presidente, ele não me pediu, mas tendo em vista que S.Exa. falou ontem para 

mim e para V.Exa., o Deputado Joe Valle, quero justificar a não presença de S.Exa. 

aqui neste momento em Plenário, porque S.Exa. está na abertura, representando a 

Câmara Legislativa, da Exposição Agropecuária, no Padef. Inclusive, ele também 

convidou todos os Deputados para estarem lá em uma sessão solene na sexta-feira. 

Portanto, o nosso Presidente, que tem o compromisso também de votar o 

projeto da carreira fazendária — e vai votar conosco — não está presente neste 

momento, em função de estar representando o Legislativo na Feira Agropecuária. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WELLINGTON LUIZ) — Muito obrigado Deputado 

Chico Vigilante por ter ratificado o pedido. Eu também já comuniquei a categoria que 

por essa razão o Deputado Joe Valle não está aqui, mas que, certamente, quando 

houver a votação, ele estará conosco. 
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Em virtude de não haver efetivação do protocolo de quatro emendas, de 

autoria do Deputado Wasny de Roure, ao Projeto de Lei no 1.990, de 2018, que "abre 

crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 

16.406.395,00 (dezesseis milhões, quatrocentos e seis mil, trezentos e noventa e cinco 

reais)", gostaria de solicitar ao Deputado Agaciel Maia para complementar o seu 

parecer proferido na Sessão Ordinária, de 08 de maio, no sentido de proferir; parecer 

sobre as Emendas de nos 177, 178, 179 e 180. 

Solicito ao Relator, Deputado Agaciel Maia, que emita parecer da Comissão de 

Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PR. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) 

- Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, trata-se de parecer da Comissão de Economia, 

Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei no 1.990, de 2018, de autoria do Poder 

I Executivo, que "abre Crédito Adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal, 

no valor de R$ 16.406.395,00 (dezesseis milhões, quatrocentos e seis mil, trezentos e 

noventa e cinco reais)". 

Este projeto de lei já tinha sido aprovado pela Comissão de Constituição e 

Justiça e pelo Plenário desta Casa na última sessão deliberativa. No entanto, houve — 

na hora de protocolar — uma repetição de quatro emendas de autoria do Deputado 

Wasny de Roure, e, portanto, eu estou retificando a de decisão da sessão passada, 

dizendo que eu sou pela admissibilidade 
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dizendo que eu sou pela admissibilidade e aprovação da referida emenda, que 

trata apenas de uma correção. Na hora do protocolo, houve uma duplicação das 

emendas do Deputado Wasny de Roure. 

,# Portanto, sou de parecer favorável: pela admissibilidade e pela aprovação das 

referidas emendas. 

JE o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WELLINGTON LUIZ) — Em discussão o parecer. 

(Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

,O parecer às emendas está aprovado com a presença de 14 Deputados. 

Ratifico a votação do parecer: 15 votos favoráveis. 

Em primeiro turno: 15 votos favoráveis. 

Em segundo turno: 15 votos favoráveis, assim como sua redação final. 

SUPER: está exatamente de acordo com o áudio a imite acima. Não 

me senti secura para mudar, 

Item n° 165: 

Discussão e votação, em 10  turno, do Projeto de Lei n0  1.475, de 2017, de 

autoria do Deputado Claudio Abrantes (PDT), que "institui o 'Dia Distrital do 
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